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CORRECTION QCM

« Mouvement d’'un systéme »

Q1: Cochez la ou les affirmations correctes concernant le membre de gauche
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Q2: Dans le cas d'une chute libre en mécanique, le systéme n'est soumis qu'au poids. Les
forces de frottements et la pousée d'Archiméde sont négligées
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Q3: Dans les 3 cas les forces de frottement et la poussée d'Achiméde sont négligées. Cochez *
si le mouvement de la balle peut étre qualifié de chute libre
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Q4: Le vecteur poids d'un objet de masse m se trouvant sur la terre, cochez les affirmations

correctes
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Q5: Un objet de masse m est en mouvement rectiligne uniforme sur une table. Cochez les

bonnes réponses.
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Un objet est maintenu immobile
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Q9 : Cochez les affirmations correctes concernant les 3 forces qui s'exercent sur l'objet —_— = ? -
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Q10: Dans le cas général, cochez les affirmations correctes * R%& -
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Q11: Dans le cas général, cochez les affirmations correctes
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Exercice:

pUIﬂllEQ‘A\HM“‘
t x ¥ Vx vy v
s m m m/s m/s m/s
GO 0 1,20€-01 1,06E+00 0 0 0
La chute libre d'une balle de tennis Gt 408 2AIE0 } 1,140 ' T
G2 0,08 3,466-01 | 1406400 . s | am
est filmée. G3 0,12 4,576-01 | 1,54E+00 o
Avec le logiciel Aviméca, les G4 0,16 SESC | Lteenn o —
ives d GS 0,2 6,846-01 | 1.80E+00 - -
P es centres G6 -2~y |( 7.956.01 JI{ 1.89€ y w -
—
d’inertie G; sont repérées. G7 | soecor | iseesoo (G
[ 132 9 _|L02E+00 )| 2.006+00) — v .
G9 0,36 1126400 | 2,03€+00 ' -
610 04 1246400 | 2,03E400
611 0,44 1346400 | 2,026400
G12 0,48 1A58+00 1,996+00
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Q13: La trajectoire de laballe de tennisest* A i cood ovmmee M en M"\Qﬂ_ q“ge%n. Y X,
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Q14: Calculez Vx la valeur de la coordonnée sur I'axe (Ox) du vecteur vitesse au point G7
avec 2 CS et sans l'unité (m/s)
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Q15: Calculez Vy la valeur de la coordonnée sur l'axe (Oy) du vecteur vitesse au point G7
avec 2 CS et sans l'unité (m/s)
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Q16: Calculez la norme du vecteur vitesse V au point G7 de la balle de tennis avec 2 CS et

sans l'unité (m/s 3 )
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Q17: La valeur de la vitesse V5 au point G5 est V5 = 3,9 m/s. Peut-on calculer la valeur du
vecteur variation de vitesse (Delta)V6 ? Si oui saisir sa valeur, si non écrire "Impossible”
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